

NEWS  
APRIL 07, 2017

## POTPISANI TROJNI UGOVORI GRADA BEOGRADA I LUKOILA SA CEBEFOM, DOMOM OMLADINE I DADOVOM

Zamenik gradonačelnika Beograda Andreja Mladenović, generalni direktor kompanije „LUKOIL SRBIJA” Igor Semeničev i direktori CEBEF-a Nataša Ilić, Doma Omladine Nenad Dragović i Omladinskog pozorišta „Dadov” Vladimir Mijović potpisali su danas u Starom dvoru trojni ugovor o finansijskoj podršci za realizaciju projekata te tri ustanove u toku 2017. godine.

Ovi ugovori su potpisani u okviru programa kojim kompanija „LUKOIL” pomaže finansiranje gradskih projekata u oblasti sporta, kulture, nauke i socijalne zaštite.

Izrazivši zadovoljstvo potpisivanjem ugovora, zamenik gradonačelnika podsetio je na dobru saradnju koju Grad Beograd ima sa kompanijom „LUKOIL”.

– Ta saradnja se pre svega ogleda u pomoći pri realizaciji kulturnih programa i unapređenju određenih prostora, gde LUKOIL kao društveno odgovorna kompanija prepoznaje značaj ulaganja u nešto što nije njihova delatnost. Zato mi je drago što danas možemo da najavimo i manifestacije koje nas očekuju u narednom periodu i koje će se održati zahvaljujući dobroj saradnji Grada Beograda i njegovih institucija kulture sa kompanijom „LUKOIL”. To je istovremeno poruka svim drugim društveno odgovornim kompanijama koje vole kulturna dešavanja, da zajedno sa gradom pomognu njihovo održavanje i tako učinimo lepšim i kvalitetnijim život u Beogradu – istakao je Andreja Mladenović.

Generalni direktor kompanije „LUKOIL SRBIJA ” Igor Semeničev istakao je da je ovim ugovorima potpisana realizacija važnih gradskih kulturnih projekata. – Veoma mi je drago što imamo mogućnost da zajedno realizujemo ovakve projekte i ideje i zato sam ubeđen da će se dobra saradnja nastaviti i ubuduće – istakao je Semeničev.

– Zahvaljujem se Gradu Beogradu i kompaniji „LUKOIL” koji su prepoznali FEST kao jednu od važnih kulturnih manifestacija u gradu i smatraju da je važno investirati u kulturu. Ovo je snažan vetar u leđa svim ustanovama kulture, jer znamo da postoji neko ko misli na nas i ulaže u naše programe – kazala je Nataša Ilić ispred CEBEF-a, organizator velikog broja kulturnih manifestacija u Beogradu.

Nenad Dragović se zahvalio LUKOILu, što je Dom omladine prepoznao kao

instituciju u čije programe treba ulagati. On se zahvalio i Gradu Beogradu, obećavši da će se ova institucija Beograđanima odužiti kvalitetnim programima.

Direktor „Dadova” Vladimir Mijović je podsetio da je kompanija „LUKOIL” dugogodišnji partner ove institucije u organizaciji „Dana Beograda”. – Ove godine „Dani Beograda” su posvećeni obeležavanju 150 godina od predaje ključeva grada, tako da su raznovrsni programi koji će se održavati na Kalemegdanu za nas svojevrsni izazov i nadam se da će naša saradnja biti nastavljena i u budućnosti – rekao je Mijović. Ugovor vredan dva miliona dinara podrazumeva da će pored „Dana Beograda”, LUKOIL pomoći „Dadovu” i realizaciju 5. međunarodnog festivala folklor (FIDAF), koji će se održati u Beogradu od 2. do 8. juna, a na kome će učestvovati 15 ansambala iz isto toliko zemalja i 450 gostiju.